



Република Србија
ОСНОВНИ СУД У СОМБОРУ

Су I-9-2/26
11.05.2026. год.
С о м б о р

На основу члана чл. 57. став 2, 3. и 4. и чл.58. став 1, у вези чл. 52. став 1. Закона о државним службеницима („Сл.гласник РС“ бр.79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14, 94/17, 95/18, 157/20, 142/22, 13/25, 19/25, 109/25 и 9/26), председник Основног суда у Сомбору Ватрослава Медић дана 11.05.2026. године доноси следеће:

РЕШЕЊЕ

I На основу Јавног конкурса за попуњавање извршилачких радних места државних службеника у Основном суду у Сомбору од 03.03.2026. године, објављеног на интернет презентацији Националне службе за запошљавање и бесплатне публикације о запошљавању "Послови" бр.1188 од 11.03.2026.године и на интернет сајту Службе за управљање кадровима 11.03.2026.године, за попуњавање **I** упражњеног извршилачког радног места записничар у звању референт, са листе за избор кандидата бира се:

- **АБРАЋИ ИВАНА** из Светозар Милетића

II Изабрани кандидат премешта се у радни однос на неодређено време у Основни суд у Сомбору и распоређује на радно место записничар.

III Изабрани кандидат дужан је ступити на рад у року од 8 дана од дана коначности овог решења, изузев у случају уколико им се од стране председника суда из оправданих разлога продужи рок ступања на рад. Ако изабрани кандидат не ступи на рад у назначеном року, сматраће се да ово решење није ни донето у односу на њега.

Образложење

Одлуком председника Основног суда у Сомбору Су I-9-2/26 од 03.03.2026. године утврђена је потреба попуњавања 1 систематизованог а непопуњеног радног места записничар у звању референт, у складу са чл.27к Закона о буџетском систему, при чему је одређено попуњавање наведених радних места на неодређено време путем јавног конкурса.

Одлуком председника Основног суда у Сомбору Су I-9-2/26 од 03.03.2026. године формирана је Конкурсна комисија ради спровођења јавног конкурса за

попуњавање 1 извршилачког радног места записничара, те је на првом састанку Комисије одржаном 03.03.2026.године, пре оглашавања конкурса утврђено које опште функционалне компетенције, посебне функционалне компетенције и понашајне компетенције се проверавају у изборном поступку, начин провере свих врсти компетенција, након чега су утврђена мерила по којима ће се ценити одговори кандидата у току усмене провере посебних функционалних компетенција, те да ће последњу фазу изборног поступка представљати интервју са Комисијом ради оцене мотивације кандидата за рад на радном месту записничара и његово прихватање вредности државног органа, након чега је дана 03.03.2026.године оглашен јавни конкурс за попуњавањем извршилачких радних места државних службеника у Основном суду у Сомбору, који је наредног дана, 04.03.2026.године, објављен на интернет сајту и огласној табли Основног суда у Сомбору, те који је потом 11.03.2026.године објављен на интернет презентацији Националне службе за запошљавање, интернет презентацији Службе за управљање кадровима и у бесплатној публикацији Националне службе за запошљавање "Послови" бр.1188 од 11.03.2026.године.

На објављени јавни конкурс пријаве је поднело 3 кандидата и то Абрађи Ивана из Светозар Милетића, Бједов Снежана из Станишића и Ђиритовић Јована из Сомбора, којима су одмах по подношењу пријава додељене шифре пријаве под којима су кандидаткиње учествовале у даљем изборном поступку.

Конкурсна комисија је по истеку рока за подношење пријава на јавни конкурс утврдила да су све поднете пријаве благовремене, допуштене и разумљиве, те је у даљем току поступка изборна комисија саставила списак кандидата који испуњавају услове за запослење на наведеном радном месту и међу којима се спроводи изборни поступак, према шифрама њихових пријава, дала изјаву о одсуству сукоба интереса за чланове Комисије, након чега је утврђен термин обављања прве фазе поступка – провере општих функционалних компетенција са кандидатима са списка, те су поново констатоване етапе изборног поступка, провере компетенција које ће се извршити у изборном поступку, мерила за вредновање одговора кандидата при усменој провери посебних функционалних компетенција кандидата, утврђен начин бодовања и максимални број бодова за сваку етапу провере компетенција и за интервју са Комисијом, све у складу са Уредбом о интерном и јавном конкурсима за попуњавање радних места у државним органима ("Сл.гласник РС" бр.2/19, 67/21)– у даљем тексту Уредба) и Правилником о саставу конкурсне комисије, начину провере компетенција, критеријумима и мерилима за избор на извршилачка радна места у судовима и јавним тужилаштвима ("Сл.гласник РС" бр.30/19 од 25.04.2019.године – у даљем тексту Правилник).

Конкурсна комисија је имала у виду и чињеницу да је Уредбом о изменама и допунама Уредбе о интерном и јавном конкурсима за попуњавање радних места у државним органима ("Сл.гласник РС" бр.19/26 од 27.02.2026.године, а која је ступила на снагу 07.03.2026.године) измењена Уредба о интерном и јавном конкурсима за попуњавање радних места у државним органима ("Сл.гласник РС" бр.2/1, 67/21). Међутим, чл.21. Уредбе о изменама и допунама Уредбе о интерном и јавном конкурсима за попуњавање радних места у државним органима прописано је да ће се интерни и јавни конкурси за попуњавање радних места у државним органима, покренути до дана ступања на снагу ове Уредбе, окончати под условима и на начин предвиђен Уредбом о интерном и јавном конкурсима за попуњавање радних места у државним органима

(„Службени гласник РС”, бр. 2/19 и 67/21). Како је Уредба о изменама и допунама Уредбе о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима ступила на снагу 07.03.2026.године, док је конкурсни поступак отпочео 03.03.2026.године, исти је вођен и окончан под условима и на начин предвиђен Уредбом о интерном и јавном конкурсy за попуњавање радних места у државним органима („Службени гласник РС”, бр. 2/19 и 67/21).

Надаље је, у складу са одредбама Уредбе и Правилника, приступљено спровођењу изборног поступка на начин што је 07.04.2026.године са кандидатом Ђиритовић Јованом извршена провера општих функционалних компетенција Организација и рад државних органа (путем писаног теста затвореног типа), Дигитална писменост (израдом задатка путем рачунара) и Пословна комуникација (путем писаног теста затвореног типа). За кандидате Абрађи Ивану и Бједов Снежану није вршена провера општих функционалних компетенција, већ су истима преузети остварени бодови, и то максималан број од 9 бодова, које су оствариле на провери општих функционалних компетенција у јавном конкурсy за радно место записничара који је овај суд раније спроводио и то Абрађи Ивана у конкурсном поступку Су I-9-4/24 а Бједов Снежана у конкурсном поступку Су I-9-11/25, за које остварене бодове није протекао рок од 2 године од вршења претходних провера, а сходно чл.27. став 3. Уредбе, све у складу са изричитом изјавом наведених кандидата садржаним у њиховим конкурсним пријавама.

Надаље је са сва 3 кандидата међу којима се спроводи изборни поступак дана 15.04.2026.године извршена провера посебних функционалних компетенција Познавање канцеларијског пословања; Познавање метода и техника прикупљања података ради даље обраде; Технике припреме материјала и вођења записника; Познавање прописа релевантних за надлежност и организацију рада суда; Познавање подзаконских аката, интерних процедура и других аката органа релевантних за обављање послова радног места записничара (путем писаног теста затвореног типа, затим провером брзине и тачности рачунарске израде диктата, те усменом провером у виду разговора са кандидатима); дана 24.04.2026.године извршена је провера понашајних компетенција за кандидата Ђиритовић Јовану (за кандидате Абрађи Ивану и Бједов Снежану преузети су резултати провере понашајних компетенције из претходних конкурса и то за Абрађи Ивану из конкурса спроведеног под бр.Су I-9-4/24 а за Бједов Снежану из конкурса спроведеног под бр.Су I-9-11/25, сходно чл 27. став 1. Уредбе, и то максималан број од 25 бодова за проверу понашајних компетенција), која провера је, сходно чл.23, 24. и 25. Правилника, извршена од стране дипломираног психолога – запосленог Националне службе за запошљавање Филијала Сомбор, која је резултате за кандидате доставила 29.04.2026.године; те је дана 08.05.2026.године извршена последња фаза конкурсног поступка – интервју са Комисијом, након чега је Комисија истог дана сачинила листу кандидата за избор и доставила је председнику суда ради одлуке о избору.

Конкурсна комисија је на листу за избор уврстила следеће кандидате, према оствареним резултатима у току изборног поступка:

1. АБРАЂИ ИВАНА - укупан остварени број бодова **57**
2. ЂИРИТОВИЋ ЈОВАНА – укупан остварени број бодова **55,67**
3. БЈЕДОВ СНЕЖАНА - укупан остварени број бодова **52,**

док је уз достављену листу Комисија, сходно чл.55 став 2. Уредбе и чл.29. став 2. Правилника, обавестила председника суда да није било пријављених кандидата који нису испунили мерила прописана за избор, нити кандидата који су искључени из изборног поступка, имајући у виду да су сви кандидати који су учествовали у изборном поступку испунили мерила за избор.

По пријему листе за избор, применом чл. 57. став 2. Закона о државним службеницима, председник суда је за попуњавање 1 упражњеног извршилачког радног места записничар изабрао кандидата Абрађи Ивану, који кандидат је испунила сва мерила прописана за избор у овом јавном конкурс у којој је остварили најбоље резултате и највећи број бодова од свих кандидата који су учествовали у изборном поступку, с обзиром да је Абрађи Ивана остварила највећи број бодова од свих кандидата и то 57 од могућих 60 бодова колико се могло максимално остварити у изборном поступку.

Изабрани кандидат Абрађи Ивана је, с обзиром да је иста већ државни службеник, применом чл.57 став. 4. у вези чл.52. став 1. Закона о државним службеницима, ставом 2. овог решења премештена у радни однос на неодређено време у Основном суду у Сомбору и распоређена на радно место записничар, те стиче права и дужности из радног односа у Основном суду у Сомбору од дана ступања на рад, у року наведеном у ставу 3. изреке решења, а сходно чл.58. Закона о државним службеницима.

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против овог решења кандидат који је учествовао у изборном поступку има право жалбе Жалбеној комисији судова у року од 8 дана од дана достављања решења, а путем овог суда.

**ПРЕДСЕДНИК СУДА
ВАТРОСЛАВА МЕДИЋ**

